

## Мероприятия в честь Дня защитника Отечества

День защитника Отечества – хороший повод для воспитания у школьников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования гордости за славных защитников Отечества.

В нашей школе в преддверии праздника прошла спортивная игра-эстафета, в которой участвовали учащиеся 2 и 3 класса. Ребята продемонстрировали свою быстроту, силу, ловкость и выносливость.

Мероприятие прошло весело, увлекательно и непринужденно. Все участники игры получив заряд бодрости и массу положительных эмоций.

Все участники спортивной игры были награждены памятными медалями.

Среди учащихся 5-9 классов проводился турнир по настольному теннису, посвящённый Дню защитника Отечества.

Теннис – это не только проверка технических и тактических навыков, но проверка психологической устойчивости, умения справляться со своими эмоциями. Боевой позитивный настрой зачастую помогает в достижении успешных результатов. У каждого была возможность с помощью умений, полученных на тренировках, проявить себя.

По итогам места распределились следующим образом:

1 место – 7 класс

2 место – 6 класс

3 место – 5 класс

Победители получили кубок, призеры были награждены медалями и грамотами.







